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H A M M A M E T 
 
HAMMAMET - Turističku regiju nama poznatu kao Hammamet, sa 30-tak kilometara predivne plaže, oivičavaju, sa jedne strane Yasmin 
Hammamet, a sa druge strane Nabeul, ujedno i administrativni centar čiteve regije. Hammamet se nalazi na oko 64km južno od Tunisa i oko 
85km severno od Soussa. Osnovali su ga Rimljani na raskrsnici puteva od Kartagine do poluostrva Kap Bon. Predstavlja sinonim za odmor, 
kupanje i sportove na vodi i plaži. Popularno ga zovu i tunižanski San Trope. Raspolaže svim potrebnim komponentama za odmor koji ćete 
pamtiti. Karakterišu ga peščane plaže, kristalno čisto more i komforni hoteli. Zaštitni znak grada je tvrđava građena u 9. veku kada je i grad 
dobio svoje današnje ime. Zbog autentičnosti, Hammamet je omiljeno mesto za odmor mnogih slavnih ličnosti. Građevine su u tipično 
tunižanskom stilu koji je veran tradiciji i čini sva zdanja reprezentativnim. Yasmin Hammamet, nalazi se južno od centra Hammameta, na 
udaljenosti oko 10km, poslednja izgradena turistička zona u Tunisu, a samim tim i najmodernija i najkvalitetnija. Poznata je po atraktivnom 
zabavnom parku Carthage land i Medini Mediteraneo, kao i mondenskoj marini Yasmin.  
 
Hammamet - SUN HOLIDAY BEACH 2* Nalazi se na oko 200m od peščane plaže u severnom delu Hammameta u neposrednoj blizini 
predsedničke palate. Hotel se sastoji od dve zgrade /jedna sa sobama gde je recepcija i prateći sadržaj/. U svom sadržaju ima restoran, 
restoran, bar, bazen za odrasle i decu, terene za tenis, stoni tenis, mini golf, animaciju... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim 
ležajem, imaju TWC, balkon, sef na recepciji koji se posebno plaća, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion 
/švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. http://www.holidaycheck.com/hotel-
travel+information_Hotel+Sun+Holiday+Beach-hid_59987.html 
Hammamet - DALIA 3* Nalazi se na oko 300m od plaže, u severnom delu Hammameta, blizu predsedniče palate. U svom sadržaju hotel ima 
restoran, mavarski cafe, snack bar, mini klub za decu, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, saunu, masažu, mogućnost za sportove na vodi… Sve 
sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa klimom, terasom, TWC-om, sefom na recepciji koji se plaća, na licu mesta. 
Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
http://www.realholidayreports.com/hotel_list/Hotel_Dalia_Hammamet.html 
Hammamet - OMAR KHAYAM 3* Nalazi se u oblasti između Hamameta i Nabela, na oko 50 metara od plaže i sa hotelom Dar Khayam čini 
hotelski kompleks. U svom sadržaju hotel, restoran, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, mini golf, tenis, bilijar, stoni tenis, tursko kupatilo, 
fitnes, sauna, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TV-om, TWC-om, terasom, telefonom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. 
www.khayamhotels.com  
Hammamet - DAR KHAYAM 3*  Nalazi se u oblasti između Hamameta i Nabela, na oko 50 metara od plaže i sa hotelom Omar Khayam čini 
hotelski kompleks.U svom sadržaju hotel, restoran, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, mini klub za decu, mini golf, tenis, TV sala, 
mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, 
opremljene TV-om, TWC-om, terasom, telefonom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. 
www.khayamhotels.com   
Hammamet - BYBLOS 4* Hotel se nalazi na oko 500 metara od peščane plaze, u južnom delu Hammameta, između severnog Hammameta i 
Yasmin Hammameta, u čijoj oblasti takođe ima i diskoteka i pabova, za razonodu, na oko 6km od centra Hammameta. U svom sadrzaju hotel 
ima otvoreni bazen, restoran i nekoliko barova, disko... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, 
opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom i terasom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje 
doručak i večera/. www.sunshine.co.uk/hotels/Happy_Days_Byblos_Hotel-20139.html  
Yasmin Hammamet - IMPERIAL  PARK 4* Hotel se nalazi na oko 150 metara od peščane plaze u blizini marine. U svom sadrzaju hotel ima 
otvoreni bazen i zatvoreni bazen, nekoliko restorana i barova, stoni tenis, mini golf, fitnes, saunu, prodavnicu.... Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom i terasom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. 
Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/.  
http://www.booking.com/hotel/tn/primalife-imperial-park.en.html  
Hammamet – AFRICAN QUEEN 4* Hotel se nalazi na oko 150 metara od peščane plaze, u južnom delu Hammameta, između severnog 
Hammameta i Yasmin Hammameta, u čijoj oblasti takođe ima i diskoteka i pabova, za razonodu, na oko 7km od centra Hammameta. U svom 
sadrzaju hotel ima otvoreni bazen i zatvoreni bazen, nekoliko restorana i barova, fitnes, saunu... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom i terasom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: 
polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/.  
http://www.hotels.com/ho337188/african-queen-hammamet-tunisia/?gclid=CL6Eydqr164CFYdX3wodnSWNcQ  
Yasmin Hammamet -VINCCI FLORA PARK 4* Nalazi se u oblasti Yasmin Hammameta, na oko 400m od  plaže i jedan je od hotela poznatog 
španskog lanca hotela-Vincci. U svom sadržaju, ovaj ove godine potpuno renoviran hotel,  ima restoran, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, 
mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, (bez mogućnosti 
smeštaja dece, ispod 16 godina) klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, balkonom, telefonom, sefom, koji se posebno plaća, na licu 
mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. www.vinccitunisia.com 
Yasmin Hammamet - VINCCI LELLA BAYA 4* Nalazi se u oblasti Yasmin Hammameta, u neposrednoj blizini marine, preko puta plaže i jedan 
je od hotela poznatog španskog lanca hotela-Vincci. U svom sadržaju hotel ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, 
teniski teren, fitnes, saunu, masažu, animaciju, diskoteku, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, balkonom, frižiderom, telefonom, sefom, koji se posebno 
plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. www.vinccitunisia.com 
Hammamet - VINCCI NOZHA BEACH 4* Nalazi se u oblasti severnog Hammameta, na peščanoj plaži i jedan je od hotela poznatog španskog 
lanca hotela-Vincci. U svom sadržaju, hotel ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, teniski teren, fitnes, saunu, masažu, 
animaciju, SPA centar, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, balkonom, telefonom, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: all inclusive /sve 
uključeno po hotelskim pravilima/. www.vinccitunisia.com 
Yasmin  Hammamet - RIU MARCO POLO 4*  Nalazi se na peščanoj plaži u oblasti Yasmin Hammameta, na kraju marine. Hotelski kompleks 
pripada poznatom španskom lancu hotela-RIU, sastoji se od centralne zgrade i manjim delom smeštajnih objekata-bungalova, van centralne 
zgrade. U svom sklopu hotel sadrži nekoliko restorana, barova, coffee shop, otvoreni bazen za decu i odrasle, zatvoreni bazen, terene za tenis, 
mini klub za decu, diskoteku, tursko kupatilo, masažu, salon lepote, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene kupatilom, fenom za kosu, TV-om, telefonom, frižiderom i 
terasom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.riu.com 
 
 
 
 
 
 



Yasmin Hammamet - VINCCI TAJ SULTAN 5* Nalazi se na samoj plaži u oblasti Yasmin Hammameta i jedan je od hotela poznatog španskog 
lanca hotela-Vincci. U sklopu ovog luksuznog hotela nalaze se dva velika bazena sa vodopadom, dečiji bazen, zatvoren restoran sa pogledom na 
more, restoran a la carte, picerija, otvoreni restoran, nekoliko barova, tereni za tenis, stoni tenis, tereni za golf, odbojku, fudbal, fitnes, masaža, 
sauna, đakuzi, tursko kupatilo, animacioni tim, mini klub za decu, kongresna sala, menjačnica, kasino, sala za bridž, šoping centar, mogućnost 
bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem luksuzno opremljene, 
klimatizovane, sa balkonom, TV-om, telefonom, kupatilom i WC-om, frižiderom, sefom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim 
pravilima/.  www.vinccitunisia.com 
Yasmin Hammamet - LE ROYAL 5* Nalazi se na peščanoj plaži u oblasti Yasmin Hammameta, na kraju marine. U svom sadržaju hotel ima 
nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, teniski teren, mini golf, mogućnost sportova na vodi, health centar, noćni 
klub... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, (bez mogućnosti smeštaja dece, ispod 16 godina) klimatizovane, 
opremljene TV-om, kupatilom, friziderom, telefonom. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.leroyal.com  
Yasmin Hammamet - LAICO 5* Ex Karthago Nalazi se u oblasti Yasmin Hammameta, preko puta početka marine, preko puta plaže. U svom 
sadržaju hotel ima nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, dečiji bazen, teniski teren, fitnes, thalassotherapy 
centar, mogućnost sportova na vodi, mini klub za decu, noćni klub... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, friziderom, telefonom. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.laicohotels.com  
Hammamet - RIU PALACE HAMMAMET MARHABA 5* Nalazi se u oblasti severnog Hammameta, na peščanoj plaži, i jedan je od hotela 
poznatog španskog lanca hotela-RIU. Ovaj hotel sastoji se iz kompleksa centralne zgrade i objekata bungalovskog tipa, i u svom sadržaju ima 
nekoliko restorana, više barova, dva otvorena bazena, dečiji bazen i zatvoreni bazen, Thalasotherapy centar sa fitnesom, saunom i masažom, 
animaciju, disko, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, balkonom, frižiderom, telefonom, sefom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim 
pravilima/. www.riu.com 
Hammamet - RIU OCEANA HAMMAMET 5* Nalazi se u oblasti severnog Hammameta, na peščanoj plaži, i jedan je od hotela poznatog 
španskog lanca hotela-RIU. Ovaj hotel u svom sadržaju ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni bazen i zatvoreni bazen, Wellness centar 
sa  saunom i masažom, tursko kupatilo, fitnes, animaciju, stoni tenis, bilijar, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe 
su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, (bez mogućnosti smeštaja dece, ispod 16 godina) klimatizovane, opremljene TV-om, 
kupatilom, balkonom ili terasom, frižiderom, telefonom, sefom. Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/. 
www.riu.com 
 

Hoteli u Tunisu kategorisani su sa 2, 3, 4  i 5 zvezdica, po lokalnoj kategorizaciji. 
U Tunisu sobe imaju većinom, francuski kvalitet, koji ne vodi puno računa o kvalitetu soba. 

Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije hotela. 
 


